

पुलिसकर्मियों के स्वास्थ्य की जांच



उदयपुरवाटी. पिलानी के बिरला सार्वजनिक अस्तपाल के पुलिस निरोगी सुरक्षा सहयोगी अभियान के तहत सोमवार को पुलिस थाने में पुलिसकर्मियों की स्वास्थ्य जांच चिकित्सा शिविर लगाया गया। शिविर में उदयपुरवाटी व गुढागौड़जी पुलिस थाने के सौ करीब पुलिसकर्मियों के स्वास्थ्य की जांच की गई। शिविर का शुभारंभ डॉ. मधुसूदन मालानी, सीआई मुनेशी मीणा अन्य अतिथियों ने किया। शिविर में फिजीशियन डॉ.एसएस सोनी, स्त्री रोग विशेषज्ञ डॉ. सीटी जैन, डॉ. धर्मवीर सिंह राठौड़ की ओर सेवाएं दी गई।

बाहर से आए रीट अभ्यर्थियों को तिलक लगाकर किया रवाना

चिड़ावा.शहर में बाहर से आए रीट अभ्यर्थियों को सोमवार को तिलक और चंदन लगाकर रवाना किया गया। अभ्यर्थियों ने पालिकाध्यक्ष सुमित्रा सैनी के नेतृत्व में सामाजिक संगठनों के सहयोग से की व्यवस्था की सराहना की। अभ्यर्थी सौरभ अलवर, कृष्ण चंद्र यादव बिहार, मोरध्वज, सत्यप्रकाश, सुमित चौधरी यूपी, सीमा यादव आजमगढ़, साधना बुलंदशहर, सुलेखा, गीता आदि को तिलक लगाकर रवाना किया गया। पालिकाध्यक्ष सैनी ने बताया कि बाहर के अभ्यर्थियों की समस्या को समझते हुए सेवाभावी लोगों के सहयोग से रहने और खाने की निशुल्क व्यवस्था की गई थी।

जोधा का बास में उप स्वास्थ्य केंद्र मंजूर होने पर खुशी, नारी में बैठक

चिड़ावा.नारी पंचायत में सोमवार को ग्राम सभा रखी गई। जिसकी अध्यक्षता पूर्व सरपंच रंगलाल लमोरिया ने की। सरपंच रोमिन आशीष झाझड़िया ने जोधा का बास में उप स्वास्थ्य केंद्र मंजूर होने पर खुशी जताई। ग्रामीणों ने उप स्वास्थ्य केंद्र के लिए झुंझुनूं विधायक बृजेंद्र ओला का आभार जताया। बैठक में ग्रामीण मुद्दों पर विचार-विमर्श किया गया। इस मौके पर महेंद्र थालौर, राजकुमार लमोरिया, सरदाराराम लमोरिया, रामनिवास अध्यापक, सुरेंद्र लमोरिया, कमल लमोरिया आदि मौजूद थे।

किसान के विकास को गति देने के लिए वैज्ञानिक कृषि क्षेत्र में करें अनुसंधान

पिलानी. केन्द्रीय इलेक्ट्रॉनिकी अभियांत्रिकी अनुसंधान संस्थान सीरी में सीएसआईआर का 80 वां स्थापना दिवस रविवार को मनाया गया। वर्चुअल रूप से आयोजित समारोह में पालमपुर स्थित राष्ट्रीय प्रयोगशाला आईएचबीटी के निदेशक डा. संजय कुमार मुख्य अतिथि थे। सीरी संस्थान के पूर्व वैज्ञानिक एलएन चौधरी व डीपी रूथला विशिष्ट के रूप में उपस्थित हुए। मुख्यअतिथि डा. संजय कुमार ने सम्बोधित करते हुए सीरी संस्थान के वैज्ञानिकों द्वारा इलेक्ट्रॉनिकी के क्षेत्र में किए जा रहे अनुसंधानों पर खुशी जताते हुए कृषि एवं कृषि उत्पादों के क्षेत्र में नवीन अनुसंधान कर देश के विकास को गति देने की अपील की। उन्होंने शहद, केसर एवं हींग सहित विभिन्न कृषि उत्पादों में मिलावट का पता लगाने के लिए यंत्र विकसित करने का भी आह्वान किया। इससे पहले समारोह की अध्यक्षता करते हुए सीरी निदेशक डा. पीसी पंचारिया ने सीरी संस्थान के वैज्ञानिकों द्वारा किए जा रहे अनुसंधानों से जुड़ी जानकारी दी तथा कोरोना काल में वैज्ञानिक समुदाय की उपलब्धियों के बारे में बताया। किसान सखा एप के बारे में संस्थान के वैज्ञानिकों डा. संजय सिंह एवं डा. प्रमोद तंवर ने विशेष रूप से प्रकाश डाला तथा इससे किसानों को मिलने वाले लाभ के बारे में बताया। अतिथियों ने संस्थान की वार्षिक रिपोर्ट का भी विमोचन भी किया। कार्यक्रम में महिला अनुसंधानकर्ताओं को डा स्वराज श्रीवास्तव स्मृति अनुसंधान पुरस्कार एवं सीएसआईआर स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड पुरस्कारों से नवाजा गया।

मुआवजा व बीमा क्लेम देने के लिये किसान सभा ने प्रदर्शन कर सौंपा ज्ञापन



मलसीसर. तहसील क्षेत्र में लगातार बरसात के कारण किसानों की बर्बाद हुई फसल के मुआवजे व बीमा क्लेम की राशि दिलवाने की मांग को लेकर सोमवार को अखिल भारतीय किसान सभा के नेतृत्व में मुख्यमंत्री के नाम उपखण्ड अधिकारी साधुराम जाट को ज्ञापन सौंपा गया। किसान सभा के अरविंद गढ़वाल ने बताया कि पिछले दिनों लगातार बरसात होने के कारण लगभग सभी किसानों की खेतों में खड़ी फसल खराब हो गई है। ज्ञापन के दौरान आबिद खान जाबासर, महेंद्र बाबल, शाहिद खान, आशीष खारिया, विकास लाम्बा, संजीव चौधरी, कर्मवीर खारिया, सोमवीर दहिया, इमरान खान, सहित काफी लोग उपस्थित रहे।

परिचालक रामनिवास सैनी का सम्मान



खेतड़ी@पत्रिका. राजस्थान रोडवेज खेतड़ी आगार में सोमवार को वर्ष 2020-21 में सर्वाधिक आय देने वाले परिचालक को सम्मानित किया गया। जानकारी देते हुए आगार के मुख्य प्रबन्धक वासुदेव शर्मा ने बताया कि सर्वाधिक आय देने वाले परिचालक रामनिवास सैनी का रोडवेज मुख्यालय से आए प्रशस्ति को देकर सम्मान किया गया। इस अवसर पर प्रबन्धक यातायात विनोद कुमार, प्रबन्धक प्रशासन मालीराम व सहायक प्रशासनिक अधिकारी रामवतार चावरिया मौजूद थे।

मण्डेलिया स्कूल में प्रवेशोत्सव मनाया



पिलानी. जानकी देवी मण्डेलिया अंग्रेजी माध्यम स्कूल में प्रवेशोत्सव सोमवार को मनाया गया। विद्यालय प्राचार्य जया पाठक के नेतृत्व में आयोजित कार्यक्रम में विद्यालय में नया प्रवेश लेने वाले विद्यार्थियों के तिलक लगा कर स्वागत किया तथा मिठाई खिलाई गई। वरिष्ठ शिक्षिका ने नवप्रेशित विद्यार्थियों को विद्यालय से जुड़ी जानकारी दी। कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने कविता पाठ आदि की प्रस्तुति दी।

पिलानी नगर पालिका बैठक आज

पिलानी. पिलानी नगर पालिका की साधारण सभा की विशेष बैठक मंगलवार सुबह पालिका अध्यक्ष हीरालाल नायक की अध्यक्षता में आयोजित होगी। पालिका अधिशाषी अधिकारी भरत हरितवाल ने बताया कि बैठक में कस्बे के विकास से जुड़े विषयों पर चर्चा होगी।